安全认证数据传输格式举例
03控制码：
以身份认证为例子
从测试母卡中取出8字节密文“27F54F2C249CF9F7”，8字节随机数“DB1817E789361112”， 
假设这时分散因子为“0000000000000001”
通过规约发送时将密文，随机数，分散因子分别倒向发送，比如密文发送顺序：先发“F7”再发“F9”,然后“9C”……
然后表接收到上述数据，将8字节密文，8字节随机数，分散因子倒向成 8字节密文“27F54F2C249CF9F7”，8字节随机数“DB1817E789361112”，分散因子为“0000000000000001”，
发送到ESAM的时候先发高字节。比如密文：先发送“27”再发“F5”，然后“4F” ……，认证通过后取ESAM随机数“E112576F”，从ESAM接受先后顺序为“E1”“12”“57”“6F”，通过规约发送时需倒向，即发送先后 顺序“6F”“57”“12”“E1”
下面是645的传输数据帧：数据区+33
发送数据：
 68 01 00 00 00 00 00 68 03 20 32 33 33 3A 44 44 44 44 2A 2C CF 57 5F 82 28 5A 45 44 69 BC 1A 4A 4B 0E 34 33 33 33 33 33 33 33 B9 16 

接收数据：
FE FE FE FE 68 01 00 00 00 00 00 68 83 10 32 33 33 3A A2 8A 45 14 34 33 33 33 33 33 33 43 64 16 
注：数据回抄时使用的是身份认证8字节随机数的高四字节，例：8字节随机数为“DB1817E789361112”，回抄时使用的随机数为“DB1817E7”。
1类参数：
以设置2套分时费率切换时间为例：
明文数据为“0909171815”，发送到母卡的时候先发送“09”再发“09”然后发“17”……，
这时候从母卡里取出数据格式先后顺序“0909171815  388119DB”，通过规约发送时候，将明文数据“0909171815”和MAC“388119DB”分别当独立数据块分别倒向发送：明文先发“15”再发“18”然后“17”……，MAC先发“DB”后发“19”然后“81”……。
表接受到数据后将明文和MAC分别倒向组成“0909171815  388119DB”，发送到ESAM的时候发送先后顺序为：“09”“09”“17”……“38”“81”“19”“DB”
下面是645的传输数据帧：数据区+33
发送数据：
68 01 00 00 00 00 00 68 14 15 3B 34 33 37 CC 33 33 33 44 44 44 44 48 4B 4A 3C 3C 0E 4C B4 6B 16 16 

接收数据：
FE FE FE FE 68 01 00 00 00 00 00 68 94 00 65 16
2类参数：
以设置2套时区表切换时间为例：
明文数据为“040001060909231210”，发送到母卡的时候先发送“04”再发“00”然后发“01”……“12”“10”，这时候从母卡里取出数据格式先后顺序“29517082E9B9C706E366F3CA4F74685B  B6E8A6C9”，
通过规约发送的时候将密文数据“29517082E9B9C706E366F3CA4F74685B”和MAC“B6E8A6C9”分别当独立数据块分别倒向发送：密文先发“5B”再发“68”然后“74”……，MAC先发“C9”再发“A6”然后“E8”……。
表接收到数据后将密文和MAC分别倒向组成“29517082E9B9C706E366F3CA4F74685B  B6E8A6C9”，发送到ESAM的时候发送先后顺序为“29”“51”“70”……“B6”“E8”“A6”“C9”，从ESAM读出明文数据的时候先读出1个字节“09”表示后面解密后有9个字节明文,偏移 1个字节读出9个字节，前4字节是本次通信参数的数据标识”04” ”00” ”01” ”06”，起核对作用，接下来5字节为参数数据依次为“0909231210”。
下面是645的传输数据帧：数据区+33
发送数据：
68 01 00 00 00 00 00 68 14 20 39 34 33 37 CB 33 33 33 44 44 44 44 8E 9B A7 82 FD 26 99 16 39 FA EC 1C B5 A3 84 5C FC D9 1B E9 C0 16 

接收数据：
FE FE FE FE 68 01 00 00 00 00 00 68 94 00 65 16
修改：
将数据回抄部分的：“04b082（83、84、86）+ P2(偏移地址)＋11+4字节随机数1+04d686+00+LC+8字节分散因子。”修改为04b082（83、84、86）+ P2(偏移地址)＋11+4字节随机数1+04d686+ P2(偏移地址)+LC+8字节分散因子。

